



В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении работ, повлекшего по неосторожности смерть человека

Утром 7 июля 2017 года в гранитном карьере, расположенном в районе 7 километра улицы Сибирский тракт в Екатеринбурге, при производстве работ погиб мужчина 1970 г.р. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, трагический инцидент произошел при производстве работ по погрузке канатной машины в кузов самосвала. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти мужчины проводится судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1148678>